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Екологічний моніторинг довкілля є сучасною 

формою реалізації процесів екологічної діяльності за 

допомогою засобів інформатизації і забезпечує регулярну 

оцінку і прогнозування стану середовища життєдіяльності 

суспільства та умов функціонування екосистем для 

прийняття управлінських рішень щодо екологічної 

безпеки, збереження природного середовища та 

раціонального природокористування. 

Під час провадження планованої діяльності з 

розробки Східної ділянки родовища пісків Конча Заспа 

передбачається програма моніторингу: 

- Спостереження за вмістом забруднювальних 

речовин в атмосферному повітрі в районі 

розміщення родовища, 
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- Облік викидів забруднюючих речовин в 

атмосферу, прогнозування викидів, 

- Спостереження за якісними показниками стану 

поверхневих вод, 

- Спостереження за донними відкладами, станом 

дна і берегі, 

- Спостереження за каламутністю води та 

радіусом розповсюдження. 

Програма контролю щодо впливу на довкілля під 

час провадження планованої діяльності має передбачати: 

Родовище з видобутку руслових пісків, згідно із 

вимогами пунктів 4.6 та 4.7 ДБН В.1.4-2.01-97 

«Радіаційний контроль будівельних матеріалів і об’єктів 

будівництва», відносяться до об’єктів обов’язкового 

радіаційного контролю. 

Проведення радіаційно-гігієнічної оцінки сировини 

в межах родовища здійснюється на підставі НРБУ-97 

«Норми радіаційної безпеки України» (Міністерство 

охорони здоров’я, Київ, 1998 р.).  

Для виконання таких робіт на запланованій до 

відпрацювання у відповідному році ділянці проводиться: – 

пішохідна гамма-зйомка з визначенням потужності 

експозиційної дози гамма-випромінювання (ПЕД) порід 

родовища в 2π-геометрії;  

– відбір проб для визначення вмісту радіоактивних 

елементів в породах родовища; 

– лабораторні випробування відібраних проб і 

визначення сумарної питомої активності радіонуклідів 

(СПАР).  

За результатами проведених робіт складається звіт 

про радіаційно-гігієнічну оцінку, який затверджується 

спільним протоколом виконавця та замовника робіт. 

З метою забезпечення контролю у сфері 

поводження з відходами необхідно дотримуватись умов 

збирання та вчасної передачі їх стороннім спеціалізованим 
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організаціям для використання, утилізації, переробки, 

знищення або захоронення. 

На сьогодні відсутній єдиний методологічний підхід 

щодо запобігання та пом’якшення екологічних впливів. Як 

наслідок, існують значні розбіжності в порядку проведення 

аналізу і ідентифікації потенційних джерел екологічної 

небезпеки; у визначенні переліку потенційних небезпечних 

впливів і зон впливів на довкілля; моделюванні масштабів 

та рівнів негативного впливу; прогнозі змін стану довкілля 

відповідно до переліку ідентифікованих впливів; оцінці 

ризику, сукупних екологічних збитків; розробці і 

прийнятті нормативно-правових актів і управлінських 

рішень щодо заходів, які забезпечують попередження або 

обмеження небезпечних впливів, необхідних для 

дотримання вимог безпеки навколишнього середовища. 
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